

## 正誤表

『肺癌取扱い規約』第8版第1刷（2017年1月1日発行）、第2刷（2017年3月3日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017年10月23日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
26	図13 (図中文字)	右腕頭動脈	腕頭動脈
100	16行目	<u>P</u> 40	p40
104	9行目	<u>P</u> 40	p40
117	17行目 (診断例の中)	pT1 <u>b</u>	pT1a
118	4行目	コロイド腺癌の <u>浸潤</u> 径は	コロイド腺癌の <u>腫瘍</u> 径は
189	下から6行目	肋骨， <u>横隔膜角</u> など	肋骨 <u>横隔膜角</u> など

以上